Gildehal med optagelse 6. april 2017.
Gildemestertalen . Fremsendt af Otto ( Grådighed)

5.min  Sct Georg Uffe Rasmussen.
Populisme.
Et godt ord,der har fået et dårligt ry .Alle står  i farefor at blive skældt ud som populister, skønt det principielt er et neutralt analyserende ord bliver det brugt nedsættende og som  skældsord over for det som man ikke bryder sig om, om det så er Trump, Wilders eller Marie  Le Pen. Det er tabernes tilflugt, de reaktionæres reaktion på globaliseringen og demagogernes legeplads.
Citat: Fyns Amts Avis . Debatindlæg 17 marts 2017 , af  Professor, dr. Theol. Viggo Mortensen. Bregninge, Ærø.
Nogle af de store populister er Trump, Wilders fra Holland og Marie  Le Pen fra Frankrig.
Nogle føllestræk  er at de er indadvendte og fremmedfjendske, nationalisme, de bygger mure/grønser, som kan være fysiske eller  imaginære.
Trump har til fulde vist hvad han agter at gøre.  Indføre indrejseforbud for folk fra bestemte lande, uanset det er folk som i årevis har haft deres arbejde i amrikanske virksomheder eller på amerikanske universiteter. For at hindre terrorister i at komme ind i landet,uagtet der ikke har været et eneste terroranslag fra indbyggere fra nogen af de lande siden 11/9 2001. Der har derimod været adskillige anslag fra amerikanske  højreekstremister. Han vil bygge toldmure,søtte frihandel ud af kraft,standse globaliseringen til stor skade for mange lande.Han vill skrue op for brugen af fossile brøndstoffer, til stor skade for klimaet. Hvil fjerne al støtte til amerikanske ulandsorganisationer som støtter abort.Han vil bygge en fysisk mur til Mexico.
Der har lige været valg i Holland, Selv om hollænderne stadig ikke har fået sammensat en regering, kan alle dog ånde lettet op, fordi Wilders ikke fik den store fremgang der var frygtet.
Så lige nu venter vi blot på det franske valg og Marie Le Pen. Igen noget med at rejse mure/grænser fremmedfjendskhed nationalisme i sin grimme form.
Som nogen nok har bemærket er Danmark ikke nævnt. Hvis man følger debatten her i vort land, kan enhver borger  der følger debatten ,klart danne sig et indtryk,give udtryk for sin holdning, deltage i debatten uden nogen vil anfægte dette.
Det kaldes demokrati.
Ude i verden er den også rivende gal. Bulgarien ,Israel, Nordkorea .Blot for at nævne nogle få.

Eftergildehal.
Efter optagelse af vor nye gildebror Tage Jakobsen i Gildehallen,blev Tage modtaget i  3.Gruppe , hvor hvert medlem præsenterede sig ,gav udtryk for om godt samarbejde til glæde for fællesskabet.
GM kaldte GB Hans Emil Andersen frem.
Hans Emil  fik overrakt 40 årstegnet og GM takkede for Hans Emils indsats for gildet gennem årende.
GM kaldte herefter Svend Aage Pedersen frem.
Svend Aage Pedersen  fik  overrakt gildes gave. 75 år tillykke med det.
GB Tage Jakobsen takkede for optagelsen i 1.Gilde. Gav udtryk for at han glædede
sig til samarbejdet og gildearbejdet.
Aftenen sluttede på vanlig vis.
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